

A fapiacsról.

Budapest, december 21.

(B.) Ez az esztendő faüzleti szempontból nem sorakozik a roszakhoz, úgy, hogy eladó birtokos és vásárló kereskedő, hála a külföldi faszükséglet folytonos állandóságának is, jó emléikkel gondolhatnak a lejáró évre, s ott a hol a várt remények kivételesen nem is teljesültek, ez nem az általános kereskedelmi viszonyok kedvezőtlen befolyásának, mint inkább az illetők különleges üzleti körülményeinek vagy talán gyengeségének tulajdonítható.

A fenyő és tölgyfa anyagok értékesítése egész éven át s mondhatni az ország minden részében élénk felvételre talált egész máig, s a kelendőség megmaradása a külföldre is várható, hacsak a francia köztársaság által fennmaradhatásáért most küzdött Panama-harcz valami váratlan politikai bonyodalmat elő nem idéz; egyelőre azonban még a francziák is, jó bortermésüknek megfelelően, szívesen vásárolják a dongát s Szlavoniában ujabban szintén két jelentékenyebb tölgyfaeladás történt azon felemelt becsárak mellett, melyeket az árverésnél előbb megadni nem akartak s egyik esetben a Žeravinac nevű 75 k. h. vágás terület 130,800 frton, a Šocna nevű 100 k. h. pedig 113,600 frton adatott el.

A bükkfa anyagok használatának kifejlődése jó uton halad s a talpfa-termelés, mely e fanemből egyre nagyobbó kiterjedést nyer, tagadhatlanul előmozdítja az értékelkedést; a tűzifa kereslete ugyan a régi viszonyokkal küzd, de azért, a ki csak teheti, szívesebben veszi házi tüzelésre, mint a kőszentet; a szénfa kereslete némi javulást mutat, habár a hazai vastermelők szeretnek a külföldi vaspiacz lanyhuló helyzetére hivatkozni. A tölgy-kéreg kivonat üzlete már nem oly jó, mint eddig, mert az ame-

rikai gyárak üzlete nagy versenyt okoz Európában, maga a tölgy cserkéreg azonban úgy, mint eddig, a jövő évben is számíthat keresletre s a folytonos katonai szerelvények jó hatással lévén a bőr-fogyasztásra a timárok és cserzőgyárak is utalva vannak a kéregvásárlásra. A fenyő és tölgy szőlő-karó szintén élénk kereslet tárgya a homokterületeken telepítendő új szőlőknél. A fenyőpapírfára ára emelkedőnek nem mondható, azonban a fenyő-papíryanag piaci helyzete figyelembe vehető áremelkedéssel javult s így remélhető, hogy még újabb gyárak keletkezhetnek, valamint hogy a most fennálló is üzleteiket kibővítvén az árak javulása a papírfára is kiterjed.

Egyes piacokról ártételeket nem közlünk, hanem utalunk megelőző tudósításainkra.

Hivatalos közlemények.

Az erdősítési jutalmak odaítélése.

54904/92. I. 4 földm. min. Az 1887. évben közgazdasági érdekből teljesített erdősítések jutalmazására vonatkozó pályázat határideje lejárván, az idén 42641. szám alatt kelt rendelettemmel intézkedtem az iránt, hogy az 1887. évi 13.913. számú pályázati hirdetmény alapján pályázat alá bocsátott erdősítések a helyszínén megvizsgáltassanak, s a vizsgálatok megejtésénél az erdősítésre vonatkozó összes körülmények figyelembe vétessenek.

A helyszíni vizsgálatok eredményéről szóló jelentést, az erdősítésre vonatkozó összes ügyiratokkal, s nevezetesen a helyszínén az illető erdőbirtokosok jelenlétében felvett jegyzőkönyvekkel együtt, az említett pályázati hirdetmény értelmében alakított bíráló bizottságnak kiadtam a végett,